

ПОД ЭГИДОЙ СПЕЦСЛУЖБ

Сегодня в Военной инженерно-космической академии имени А.Ф. Можайского начала работу научно-практическая конференция <<Новые методологические основы построения системы безопасности России (Глобальные технологии). Место и роль силовых структур в предлагаемой системе безопасности. Решение проблемы подготовки кадров>>.

В конференции принимают участие представители администрации президента РФ, Госдумы, правительства России, Министерства обороны (Генштаб, ГРУ), МВД, ФСБ, службы внешней разведки, военных академий, высших военно-учебных заведений, РАН.

Основная задача конференции - доведение до должностных лиц государства принципиально новой концепции общественной безопасности России, разработанной в Санкт-Петербурге. Ее обсуждение продлится три дня.

В. КОРОБКИН

Это - сообщение газеты "Вечерний Петербург" от 2 октября 1995 г. Основные материалы, в которых изложена Концепция, обсуждавшаяся на упомянутой конференции, представлены на настоящей дискете.